



OBJETO: DIGITALIZACIÓN DE MAPAS Y CORTES GEOLÓGICOS
CÓDIGO: DRCO-CDL-CNIH-27-18
PRIMERA CONVOCATORIA

En la ciudad de Santa Cruz, en instalaciones de la Dirección Regional de Contrataciones a horas 17:30 del día 14 de mayo de 2018, de acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratación se dio inicio a la reunión de aclaración del proceso de contratación de referencia.

I. CONSULTAS ESCRITAS:

De acuerdo al cronograma establecido en el Documento Base de Contratación, se recibieron las consultas escritas de los siguientes proponentes:

N°	PROPONENTE	FECHA	HORA
1	GEOSYSTEMS	11/05/2018	16:03

Asimismo, se da respuesta a las consultas escritas:

NOMBRE DE LA EMPRESA: GEOSYSTEMS

PREGUNTA N° 1: Sobre el LÍDER DE TRABAJO

En referencia a la profesión del Líder del Trabajo, y en concordancia con la Ley No 1449 de ejercicio profesional de la Ingeniería, ¿por qué se excluye a los profesionales de Ingeniería Geográfica e Ingeniería Geodésica, que disponen de la especialidad para realizar la consultoría, debido a que su formación universitaria involucra ciencias como geología, geomorfología y otras y, sin embargo, se habilita a ingenieros Electrónicos e Electromecánicos, cuya especialidad es inconsistente e incongruente para realizar este tipo de trabajo?

RESPUESTA N° 1: Se analizará la realización de una enmienda

PREGUNTA N° 2: Sobre el PERSONAL TECNICO DE APOYO

De forma similar a la consulta 1, ¿no creen que se está excluyendo ramas profesionales técnicas más apropiadas para el trabajo requerido?

RESPUESTA N° 2: Se analizará la realización de una enmienda

PREGUNTA N° 3: Sobre el PERSONAL TECNICO DE APOYO

¿Se podría considerar incluir licenciados en Agrimensura o Geodesia que dispongan de la experiencia para considerarse como Técnicos de Apoyo?

RESPUESTA N° 3: Se analizará la realización de una enmienda

PREGUNTA N° 4: Sobre el PERSONAL TECNICO DE APOYO

¿Por qué el personal correspondiente a Técnicos de Apoyo debe ser necesariamente de grado académico de nivel de ingeniería, restringiendo al personal técnico con experiencia y conocimientos en el trabajo solicitado, debido al procedimiento manual que involucra su desarrollo? Se pide la justificación y la consideración de modificar este requisito para incluir personas no profesionales con experiencia demostrada.

RESPUESTA N° 4: Se analizará la realización de una enmienda



ACTA DE REUNION DE ACLARACIÓN

RG-12-A-GCC

II. CONSULTAS EN SALA:

Habiendo asistentes en el presente acto, se efectuaron las siguientes consultas en sala:

NOMBRE DE LA EMPRESA: RAPALLINI BOLIVIA S.R.L

PREGUNTA N° 1: ¿De los archivos GDB pueden ser entregados en archivo XLS?

RESPUESTA N° 1: No, favor remitirse a las especificaciones técnicas.

NOMBRE DE LA EMPRESA: GAHER S.R.L.

PREGUNTA N° 1: ¿Se puede considerar profesionales Geofísicos para el personal Líder del proyecto y personal de Apoyo perteneciendo al área de las Geo ciencias?

RESPUESTA N° 1: Se analizará la realización de una enmienda

PREGUNTA N° 2: ¿Cuáles serían las dimensiones de los mapas?

RESPUESTA N° 2: Las dimensiones de los mapas varían entre 30 cm. A 4 mts. De longitud.

PREGUNTA N° 3: ¿Cuándo sería la fecha tentativa de inicio de proyecto?

RESPUESTA N° 3: El inicio del proyecto se prevé tentativamente para el mes de julio.

No habiendo otras consultas se da por finalizado el presente acto, concluyendo a horas 17:55 de fecha 14 de mayo de 2018.

FIRMAN POR YPFB

NOMBRE Y APELLIDO	SELLO	FIRMA
Ing. Ana Marcela Arabey	<i>Ing. Ana Marcela Arabey</i> PROFESIONAL DE BASE DE DATOS DE REGISTROS ELECTRICOS DE POZO VPACF-CNIH YPFB	
Ing. Natalia Liachenko	<i>Ing. Natalia R. Liachenko L.</i> JEFE DE UNIDAD DE INFORMACIÓN GEOLÓGICA VPACF - CNIH YPFB	
Ing. Daniel Zapata Garcia	<i>Ing. Antonio Daniel Zapata Garcia</i> PROFESIONAL EN SISTEMAS DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICA VPACF-GATC-DECP Y.P.F.B.	
Lic. Carola Guevara Ortega	<i>Carola Guevara Ortega</i> ANALISTA DE CONTRATACIONES III UCEE-DRCO-GCC Y.P.F.B.	

Firman por los proponentes asistentes según lista adjunta



CONSULTAS EN SALA
REUNION DE ACLARACIÓN
OBJETO: DIGITALIZACIÓN DE MAPAS Y CORTES GEOLÓGICOS
CÓDIGO: DRCO-CDL-CNIH-27-18

Consulta N° 1. ¿SE PUEDE CONSIDERAR PROFESIONALES GEOPISICOS PARA EL PERSONAL LIDER DEL PROYECTO Y PERSONAL DE APOYO? PERTENECIENDO AL AREA DE LAS GEOCIENCIAS.

Consulta N° 2. ¿CUALES SERIAN LAS DIMENSIONES DE LOS MAPAS?

Consulta N° 3. ¿CUANDO SERIA LA FECHA TENTATIVA DE INICIO DE PROYECTO?

Consulta N° 4. _____

Consulta N° 5. _____

Empresa: GAHER SRL Nombre del Representante: JORGE PUNAR



CONSULTAS EN SALA
REUNION DE ACLARACIÓN
OBJETO: DIGITALIZACIÓN DE MAPAS Y CORTES GEOLÓGICOS
CÓDIGO: DRCO-CDL-CNIH-27-18

Consulta N° 1. ¿los archivos GDB, pueden ser entregados en XLS?

Consulta N° 2. _____

Consulta N° 3. _____

Consulta N° 4. _____

Consulta N° 5. _____

Empresa: Reppallini Bolivia S.p.A Nombre del Representante: Priscila Arandia Campos